

“美玉不便宜，试戴须谨慎啊！没钱看看就行了，万一不小心，可就杯具了……”

这两天有则消息在网上和朋友圈传疯——“30万手镯摔了，女游客当场吓晕”，吃瓜群众们也是惊呆了……

30万的玉镯！眼睁睁看着从手上滑下去，摔断了！

这件事发生在云南瑞丽市，昆明信息港记者从当地警方和商家处证实：这不是谣言！真有其事！



30万元玉镯试戴时摔成两半 游客大姐当场吓晕了

大姐当场被吓晕

想求当时这位大姐心理阴影面积，但这位大姐当场被……

吓晕了！晕了！！晕了!!!

视频显示，一名女子在玉石店中昏迷，有人搀扶着她，还有人给她掐人中，旁边很多人围观议论。

这只标价30万的玉镯，已经摔成了两半，真是一失手成千古恨！

根据当地媒体报道，这名女游客来自江西，她从手上取玉镯的时候，“左边夹着包，右边夹着雨伞，取下来的时候，手镯啪啦就掉到地上了。”

试戴后手一滑，手镯摔成两截

那家林氏翡翠店的店主之子林伟介绍了当时发生的情景。6月27日上午，店里的服务员给一批手镯换包装纸，手镯放在柜台上，那名女子进入店中后，试戴了其中一只手镯，戴好以后她问多少钱，服务员说30万，她听后就把手镯取下来，没想到手一滑，手镯就摔在瓷砖地面上断成了两截。

“她当时吓晕了，还好经过急救也没什么大碍。”林伟说，玉石碎也碎了，人不能再出事，目前他们只能和对方协商赔偿事宜。不过，双方一时还没有谈拢。”

摔碎玉镯后，翡翠店里的人一直在劝慰女游客不要紧张，有什么都可以好好商量，但她还是越来越紧张，后来嘴唇都发白了，浑身冒冷汗，然后就晕了过去。几名同伴赶紧掐她的人中和虎口，才把她掐醒。120的急救人员来了后，又对这名游客进行了身体检查，证实她并无大碍。

按照林氏翡翠店方面的说法，他们希望对方以成本价赔付。

网友：心痛到无法呼吸

我就是佚名：想想当年我看过价值上亿的翡翠，安全无事，突然觉得自己捡回一条命

麓喜呀：切记行规，玉不过手，穿脱

小心…卖家已心痛到无法呼吸

天马行空：手不能痒，看见什么都去摸！

六六小圣：敢试戴的人应该有钱买吧。

进展：第三方评估，价值18万元

6月28日，云南网了解到，经瑞丽市宝玉石协会根据当前瑞丽手镯市场进行评估，损坏的翡翠手镯市场价值人民币18万元。目前，双方当事人正在积极协商赔偿事宜。

6月28日上午，网上流传一张“瑞丽市宝玉石协会评估意见”纸质说明，文中提及受被告公安分局国门派出所委托，该协会评估专业委员会对6月27日发生在被告玉城的货主林某与顾客费某某所涉“翡翠手镯损坏”纠纷一事受损手镯(56圈口，糯化局部糯冰种，晶体较细，水头、光泽较好，飘翠色，完美，无裂，无脏)进行专业评估。经评估，该条翡翠手镯市场价值人民币壹拾捌万元整。

此“意见”中还说明，以上评估是根据当前瑞丽手镯市场进行，仅供参考。损坏手镯可以使用镶嵌包金方式修复，依旧美观可以佩戴。最后的落款单位是瑞丽市宝玉石协会。

6月28日上午，瑞丽市委宣传部工作人员向证实了此份评估意见的真实性。瑞丽市公安局表示，目前，双方当事人正在积极协商赔偿事宜。

据公开资料显示，瑞丽宝玉石协会是在1994年进行筹建和申报。同年6月9日，原德宏州宝玉石协会以德宝字“94”第1号《成立瑞丽宝玉石协会的批复》同意成立。批文同时明确，瑞丽市工商行政管理局是瑞丽市宝玉石协会的行政主管部门。

网友热议：那么简陋的场子，敢放18万的玉？

就这样吧：能值18万？那么个地方一看就是临时搭起，随时换地的场子，



能有值18万的玉？跟旅游团买的玉能值18万？

一个人の孤独：我很好奇，她要是被当场吓死了，这个责任怎么算。

东方：我也是个玉石爱好者，根据常理来讲，30万元的玉镯放在这样简陋的无保护的装备里，还是一大批货，是不符合安全要求的，说明价格都是不真实的，瞎标的，绝对值不到18万。30万更是无稽之谈。看来地方保护主义是严重存在的……当事人可以告诉到第三方如北京、上海等地方的珠宝专业鉴定部门重新鉴定。全面衡量分析，我估价是2万6千元左右，只高不低。

天若有晴：估价18卖30？这工商部门不管吗???这是多少倍利润了！

…祈/tp…：如果一个玉镯值18万，那当地为什么那么穷？如果一个玉镯18万，老板应该得有几百亿资产……如果一个玉镯18万，相信每个店铺都有一个连的保镖而不是一般的保安。

来源：新闻晨报

链接

那正确的方法是怎样的呢？

手比较汗的应该先把手擦干净，并先留意下四周，小心周围人会不会撞到你。拿起翡翠手镯时用食指或中指牢牢扣住手镯，大拇指回按住手指，这样有人来拉你的翡翠手镯也不容易拿走。



关注三湘都市报微信看E报。